

剧版《三体》黑河杀青

张鲁一 李小冉 于和伟 主演造型首曝光



生活报讯(记者薛宏莉 王雪莹)近日,根据刘慈欣同名科幻小说改编的电视剧《三体》第一季宣布杀青,张鲁一、李小冉、于和伟、林永健、王子文等主演造型也首次曝光。记者看到,在不到3分钟的杀青特辑中,黑河市龙滨公园、二热、振边酒厂等地均有亮相,引得龙江网友直呼“亲切”。

剧组耗时四年打磨剧本,历经126天拍摄,从炎炎夏日走到凛冽寒冬,足迹遍及黑河、宁波、横店、北京等地。之所以选择黑河,剧组工作人员表示是看中了当地独特的雪景以及林场资源,“我们11月20号左右达到的黑河,拍摄场地还选择了以前的一个知青点。”

说起“科幻”这个词,剧中各主创也有自己的理解。林永健表示:“科幻是‘偶然’的人类历史,也是将于四个半世纪后到达的外星侵略者。”王子文称:“科幻是红岸基地接收到的宇宙信号,也是海量宇宙文明沟通共同构成的社会形态。”于和伟则直言:“拍《三体》是我做过的最科幻,也是最现实的事情。”

本周17部新片上映

《紧急救援》“赢”在起跑线

本周上映影片

12月14日
《南拳之英雄崛起》



生活报记者 王雪莹

进入12月中旬,贺岁档电影迎来大丰收。记者从中影中数国际影城获悉,本周将有17部新片上映。包括陈浩民主演的古装动作电影《南拳之英雄崛起》、超级英雄电影《神奇女侠1984》、动画冒险电影《奇妙王国之魔法奇缘》等。其中,属林超贤执导,彭于晏、王彦霖、辛芷蕾、蓝盈莹领衔主演的《紧急救援》期待值最高,目前猫眼“想看”人数高达62万,在整个12月银幕都属于佼佼者。

筹备耗时5年的《紧急救援》,取材自真实海上救援事件,讲述了王牌特勤队员“高谦”和好兄弟“赵呈”与其他救捞人直面重大灾难的

挑战,一同执行惊险的海上救援任务的故事。影片中涉及了大量全世界公认最难拍的水戏,为此林超贤曾不惜一切代价率领团队奔赴墨西哥。据悉,《泰坦尼克号》也曾在这里取景。为了真实地还原飞机失事的场景,林超贤还重金从美国运来一架真客机。从运输到拍摄,连剧组工作人员都感慨:“困难重重”!

此外,影片中的演员们也十分敬业,参与了魔鬼式训练与相关专业特训:彭于晏水下拍戏憋气到双眼通红;王彦霖从10米多高的地方跳水,导致拍摄期间一度失聪;辛芷蕾首次入水拍摄后狂流鼻血。所有演员拼尽全力,用生命演绎中国超级英雄。对于影片如此高的配置,网友们纷纷点赞:“《紧急救援》还未上映,但已经赢在了起跑线!”

哈尔滨音乐厅演出

纪念贝多芬诞辰250周年
歌剧《费德里奥》音乐会版
时间:2020.12.19 19:00
票价:180元、280元、380元、580元、
880元、1280元

演出地点:哈尔滨音乐厅(群力大道1号)
业务电话:0451-84692455 售票电话:0451-84699400
关注最新演出资讯,请加入我们的官方公众微信:vv0451



吴孟达 贾冰成《长安伏妖》搞笑担当
导演透露:
在片场大家笑成一团



制作团队耗时四年打磨剧本,历经126天拍摄,从炎炎夏日走到凛冽寒冬,足迹遍及黑河、宁波、横店、北京等地。之所以选择黑河,剧组工作人员表示是看中了当地独特的雪景以及林场资源,“我们11月20号左右达到的黑河,拍摄场地还选择了以前的一个知青点。”

《温暖的抱抱》举行超前看片会 冰城观众:搞笑又温馨



生活报讯(记者王雪莹)作为2020年最后一部喜剧电影,由常远、李沁、沈腾、乔杉领衔主演的《温暖的抱抱》,将于12月31日上映。15日下午,该片在华谊兄弟影城(群力店)举行超前看片会。观影结束后,冰城影迷纷纷点赞:“既搞笑又温馨,跨年专场我要和最爱的人再来看一次!”

《温暖的抱抱》根据韩国电影《计划男》改编,讲述了对整洁和计划有着超乎常人执念的抱抱,在遇到个性率真的宋温暖、妙手“神经”贾医生和假仁假义王为人之后,上演的一段阴阳交错的喜剧故事。片中常远、沈腾的丰富表情,逗得观众哈哈大笑,田雨、王智、魏翔、王宁、黄才伦、张一鸣等喜剧明星的接连亮相,也让观众们直呼:“不愧是贺岁档电影!跟着主演们一起笑送2020,拥抱2021。”

《晴雅集》美术设计参照唐代风貌 郭敬明:建筑风格 服装配饰 都有据可循

生活报讯(记者王雪莹)根据世界级IP《阴阳师》改编的东方奇幻大片《晴雅集》,将于12月25日上映。记者从中影中数国际影城获悉,近日该片曝光了“终极一战”版海报。

整组海报画面流露出东方古典的美感,尤其宫殿建筑是影片具有代表性的元素。导演郭敬明透露,电影的美术设计主要参照了唐代风貌,无论是建筑风格还是服装配饰,全部有据可循。但《晴雅集》并没有选择一味地还原历史,而是其加入了很多独创性的设计,“东方奇幻世界,需要展示出更多富有想象力的元素。”影片美术指导屠楠,此前为《妖猫传》构建了大唐盛世的景象。此次操刀《晴雅集》,他也对导演的理念表示赞同:“《妖猫传》更多的是还原,《晴雅集》更多的是创造,相信能给观众带来不一样的视觉体验。”



沁园茶庄晋汨荣

疫情不挡
茶香,冬季来
临,茶来袭。
沁园茶庄疫
情期间推出
几款特惠古
树茶。

普洱生茶:
邦威纯料古
树茶、临沧南
迫古树茶、易
武正山老树
茶饼、老班章
普洱茶、布朗
山纯料饼、乔
木青饼、大雪
山生饼、千家
寨古树茶。

普洱熟茶:
班章金毫、南
糯山七子饼、
宫廷贡饼、景
迈老树茶、07
宫廷散、勐海
大叶散、糯香
小沱。

联系电话:
13204518939

广告勿扰

声明注销
通知寻人
业务办理电话
89682777
15504651777

关注世界强化免疫日

这些热门疫苗 怎么打更科学?



据新华网报道,流感疫苗、幼儿肺炎疫苗、女性HPV疫苗……如今,随着人们防疫意识的提高,一些品质高、预防效果好的疫苗品种成为了疫苗界的“网红”。那么,这些热门疫苗,怎么打更科学呢?12月15日是世界强化免疫日,一起看看这份攻略吧!

肺炎疫苗

肺炎重在预防,早期给孩子打肺炎疫苗非常有必要。13价肺炎球菌多糖结合疫苗是世界卫生组织最为推荐的两种疫苗之一,能预防13种肺炎球菌所引起的感染性疾病(肺炎、中耳炎、鼻窦炎、脑膜炎、菌血症等),适用于2月龄至15月龄的健康宝宝。

水痘疫苗

鉴于水痘极强的传染性,建议每个孩子都接种水痘疫苗,并且要接种两次。疫苗接种后不仅可以保护孩子不患水痘,而且可以防止孩子在成年后发生带状疱疹。孩子可以在满1周岁之后开始接种水痘疫苗,满4周岁时接种第二剂。

五联疫苗

五联疫苗可同时预防白喉、破伤风、百日咳、脊髓灰质炎和B型流感嗜血杆菌感染五种疾病。要注意的是,对疫苗中任何一组成份或对百日咳疫苗过敏、患有进行性脑膜炎、发热或急性疾病期间必须推迟接种。

轮状病毒疫苗

根据世界卫生组织(WHO)推荐,9到13岁的青少年是HPV疫苗接种的首选人群,在开始有性接触之前,让孩子接种完三剂能达到最佳预防效果。同时,9至45岁女性都可以接种二价HPV疫苗。不推荐妊娠期、哺乳期妇女接种HPV疫苗。

国家卫健委:

14日新增新冠肺炎确诊病例17例

其中本土病例3例

新华社北京12月15日电 国家卫健委15日通报,12月14日0—24时,31个省(自治区、直辖市)和新疆生产建设兵团报告新增无症状感染者8例(均为境外输入);当日转为确诊病例3例(境外输入2例);当日解除医学观察6例(均为境外输入);尚在医学观察无症状感染者196例(境外输入183例)。

截至12月14日24时,据31个省(自治区、直辖市)和新疆生产建设兵团报告,现有确诊病例312例(其中重症病例7例),累计治愈出院病例3787例,无死亡病例。

当日新增治愈出院病例18例,解除医学观察的密切接触者1134人,重症病例与前一日持平。

境外输入现有确诊病例262例(其中重症病例5例),现有疑似病例2例。累计确诊病例86758例,现有疑似病例2例。累计追踪到密切接触者88359人,尚在医学观察的密切接触者6852人。

31个省(自治区、直辖市)和新疆生产建设兵团报告新增无症状感染者8例(均为境外输入);当日转为确诊病例3例(境外输入2例);当日解除医学观察6例(均为境外输入);尚在医学观察无症状感染者196例(境外输入183例)。

累计收到港澳台地区通报确诊病例409例。其中,香港特别行政区7623例(出院6266例,死亡120例),澳门特别行政区46例(出院46例),台湾地区740例(出院606例,死亡7例)。

美国疫情有解吗?

死亡破30万例 同一天疫苗来了

据新华社电 美国约翰斯·霍普金斯大学12月14日发布的新冠疫情数据显示,美国累计新冠死亡病例超过30万例。就在同一天,美国启动新冠疫苗接种。首批接种的美国护士说,希望这能“成为结束美国历史上这段非常痛苦时期的开端”。

疫苗来了,对美国依然肆虐的疫情之急意味着什么?美国专家分析说,一方面,美国是全球新冠确诊和死亡病例最多的国家,疫情蔓延形势仍相当严峻,在即将来临的圣诞假期恐将继续恶化;另一方面,疫苗生产、分发、接种工作仍面临诸多难题,而且疫苗代替不了防疫措施,民众不可放松警惕。

美国国家过敏症和传染病研究所所长安东尼·福奇预计,要到2021年下半年甚至更晚,美国民众的生活才有望重回正轨。

美国累计死亡病例数据的一路攀升,令人触目惊心:

4月23日,突破5万例;5月23日,突破10万例;7月28日,突破15万例;9月21日,突破20万例;11月18日,突破25万例;12月14日,突破30万例。

数据显示,美国累计新冠死亡病例最多的州是纽约州,为35643例;其次是得克萨斯州,为24414例。

美国疾病控制和预防中心12月13日发布的数据显示,截至12日,美国近7日平均日增确诊病例接近21万例,创疫情暴发以来新高;近7日平均日增死亡病例已达近2400例。

世卫专家:接种新冠疫苗后仍需戴口罩保持距离

新华社日内瓦12月14日电(记者刘曲)世界卫生组织专家14日表示,虽然一些新冠疫苗已陆续推出并开始接种,但目前仍不清楚疫苗是否能防止人体感染新冠病毒,因此建议人们即使已经接种,也应继续戴口罩、保持社交距离等。

世卫组织首席科学家苏米娅·斯瓦米纳坦在当天的记者会上表示,

世卫组织也希望疫苗能通过防止感染来阻断病毒传播,但仍需要更多证据。此外,由于在疫苗推出初期就接种的人数有限,要通过接种疫苗来实现群体免疫还需要一段时间。她建议人们接种后继续遵守现有防疫措施,保持社交距离、戴口罩、勤洗手等。

世卫组织免疫、疫苗和生物制